



## Спорт - ее любовь и судьба

Энергичная женщина, добросовестная труженица, педагог от Бога, Лидия Николаевна Соболева отдала своей любимой работе 46 лет жизни. После окончания Чкаловского техникума физической культуры она преподавала в школе, прививала своим ученикам любовь к подвижным играм, растила их сильными, здоровыми, ловкими. Параллельно Лидия Николаевна вела различные спортивные кружки, где тренировала ребят, увлеченных спортом.

Несмотря на постоянную загруженность текущей работой в школе, спортивных секциях, многочисленные тренировки, соревнования, Лидия Николаевна успевала уделять внимание своей семье. Никогда не забывала о том, что прежде всего она мать, хранительница семейного очага. Лидия Николаевна вырастила дочь - отзывчивого, внимательного человека, обаятельную женщину. Сейчас дочь живет на Севере. У нее хорошая работа, благодарные, любящие дети. Элла и Лена, старшие внучки Лидии Николаевны, учатся в институте, младший Руслан - школьник.

Многие ученики заслужен-

ной спортсменки впоследствии добились больших успехов в спорте. К примеру, Сергей Пшеничный стал чемпионом области по многоборью ГТО, Олег Колесников, занял второе место в личном зачете на первых Всесоюзных соревнованиях "Старты надежд", проходивших в известном на всю страну пионерском лагере "Артек". Также Лидия Николаевна подготовила 15 перворазрядников по баскетболу.

Лидия Николаевна и сама не отставала от своих учеников. Работая в школах города и на медно-серном комбинате инструктором физкультуры, одновременно лично участвовала в городских, областных, республиканских соревнованиях по многим видам спорта, занимала почетные призовые места. Она прекрасно чувствовала себя на беговой дорожке, была неутомима на лыжне, участвовала в многочисленных туристических вылазках (в душе Лидия Николаевна - романтик), а также баскетбольных баталиях. Много лет подряд была чемпионкой области в легкоатлетическом кроссе среди обкомов профсоюзов, чемпионкой Всесоюзных сорев-

нований "Союзмедь", проходивших в г.Ревда Свердловской области, по летнему многоборью ГТО. Лидия Николаевна - кандидат в мастера спорта по многоборью ГТО. Имеет первый спортивный разряд по лыжам.

Лидия Николаевна активно организовывала и судила различные соревнования, вела большую работу в коллективах, проводила соревнования по лыжам, кроссу, туризму, ГТО, стрельбе, волейболу. Ее труд по организации и проведению спортивных мероприятий, а также личные успехи получили высокую оценку. У Лидии Николаевны много заслуженных наград и званий. В 1979 году на День физкультурника она была награждена значком "Отличник физической культуры", в 1983 году - значком "Ветеран спорта РСФСР", в 1990г. Лидии Николаевне присвоено звание "Передовик физкультуры областного совета ВДФСО профсоюзов" и вручена большая медаль "За развитие физкультуры и спорта в Оренбургской области".

Целеустремленная, инициативная, она пользуется заслуженным авторитетом среди спортсменов города и

области. Недавно Государственный комитет Российской Федерации по физической культуре, спорту и туризму наградил Лидию Николаевну Соболеву почетным знаком "За заслуги в развитии физической культуры и спорта". Это событие стало прекрасным итогом самоотверженного трудового пути замечательной спортсменки.

Сейчас, выйдя на заслуженный отдых, Лидия Николаевна все также полна энергии, полна жизненных сил. Рядом с ней никому не приходит в голову сетовать на судьбу. Она заражает окружающих своим удивительным жизнелюбием, поражает жизнерадостностью. Лидия Николаевна никогда не сидит без дела, любя, даже самая сложная работа спорится в ее умелых руках. Лидия Николаевна любит жизнь. Большие и маленькие житейские проблемы для нее - как очередной барьер на беговой дорожке, как спортивная дистанция, которую во что бы то ни стало нужно преодолеть. А Лидия Николаевна не привыкла проигрывать.

Т. ГАЛЕНКОВА.